
TRIBUNAL SUPERIOR ELECTORAL

REPÚBLICA DOMINICANA

COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

ACTA DE SESIÓN DEL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

ActaCCC núm. 115-2024 Proceso núm. TSE-CCC-CM-23-2024

En la ciudad de Santo Domingo, Distrito Nacional, capital de la República Dominicana, a

los veintidós (22) días del mes de octubre del año dos mil veinticuatro (2024), a las diez

horas de la mañana (10:00 a.m.), se reunió el Comité de Compras y Contrataciones del

Tribunal Superior Electoral (TSE), integrado por el Magistrado Femando Fernández Cruz,

Juez Titular, en representación del Magistrado Ygnacio Pascual Camacho Hidalgo, Juez

Presidente; el Licdo. Rubén Darío Cedeño Ureña, Secretario General; el Dr. Henrri Cuello

Ramírez; Director Jurídico; el Licdo. José Joaquin Joa Figuereo, Director Administrativo;

la Licda. Eulalia Vásquez Núñez, Directora de Gestión del Talento Humano; Licda. Celsa

Contreras Almonte, Encargada de la Oficina de Acceso a la Información; y la Ing.

Yuberquis Altagracia Genao Fernández, Directora de Planificación y Desarrollo; asistidos

de la Licda. Amelia Lara Linares, secretaria (con voz sin voto); en la sala de sesiones del

Tribunal Superior Electoral, ubicado en la Avenida Enrique Jiménez Moya, esquina calle

Juan de Dios Ventura Simó, Centro de los Héroes de Constanza, Maimón y Estero Hondo,

Santo Domingo de Guzmán, Distrito Nacional, a los fines de evaluar los siguientes puntos:

í

Proceso TSE-CCC-CM-23-2024. “Servicios de almuerzos para el personal militar del
TSE, dirigido a Mipymes mujer.”

/

• Presentación de expediente.

• Revisión y validación de especificaciones técnicas.

• Validación de certificación de existencia de fondos.

• Designación de peritos.

2 ] I
n

Comprobada la asistencia de los miembros del Comité de Compras y Contrataciones de

este Tribunal, el representante del Magistrado Presidente, Magistrado Fernando

Fernández Cruz, Juez Titular, declarójabierta la sesión. i
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Se presentó el citado expediente, relativo a “Servicios de almuerzos para el personal militar

del TSE, dirigido a Mipymes mujer”.

Acto seguido, se dio inicio con la intervención de la Analista de Compras y Contrataciones

a cargo del referido expediente, quien explicó que el proceso de compra objeto de la

presente acta se generó a partir de la necesidad de abastecer de almuerzo al personal militar

del TSE, dirigido a Mipymes mujer.

A continuación, quedó evidenciada la debida existencia de los fondos solicitados por el

Departamento de Compras y Contrataciones, con relación al Exp. núm. TSE-206-2024,

mediante la certificación de existencia de fondos núm. 206/10/2024, de fecha 16 de octubre

del 2024, emitida por la Dirección Financiera de esta institución, por un monto de un

millón setecientos cincuenta mil pesos dominicanos con 00/100 (RD$1,750,000.00).

/
(Se consigna certificación de fondos en la página siguiente)

<■ .
CT’
i sj

O

O

/
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Doc. No.

íCERTIFICACIÓN OE EXISTENCIA DE FONDOS
Fecha:

16/10/2024

RFC^I FRIMIFM'O : i)epan¿inicnkide( otiipras y (’iMitratacioncs

Yo. .Aksj MaHiiicir (.itevu en mi calidad de Director l inancjcro de e<le Irihunal

I  lectoral.

írK»r

/
CRRTIFKO

<r' >
(Xk csic í ríbunal Superior lilccUiral. cuenta con la debida apropiación de íbnddü en ci presupuesto^
del arKi 2024. pitra la contratación tjuc se cspccilka en el expedicnie No, TSF*20^2024, detallado a
ctíDttnuacitm:

iHiihd

Uequirtnie

C'ikiisu fU‘srri|K'Vin l’rcciii lotiJ <■ /

F.ülÍMatiri KHS

Servicios de alimier/os para el personal militar dc¡ tsr,
durante un periodo de TRFS (3) tnese^ y o hasta agotar
I<1 Citntídud contratada con una planii'icaciiin  o prc4TK‘dii>
de entrega diaria desde 60 Itasta BO unid:3des de lunes a
viernes: 6 unidades U>s sábadivs v 6 unidades los

diKTiingtw.. para un siibtolal de 3.*í24 > un excedente de
450 para cubrir imprevistos en ^.■as<^ de que sucediere:
para un itMai general de 4.374 unidades de almuer/os.

t.A CONTRATACION OhBLR.A bUR POR LN
VAJAFK ESTlMAiX) DF DR$I .^50,000.0<).
limpucslos incluidos!.

•  Fspecitictttiotics en el tasti Je excedente: es
para suplir almuerAi para el pertu'oal militar de
nuevo ingres<v que pueda ser hcnctlcuirío del
mismo; pt>r moiiviís especiiites como audiencia
púbhca. actividades \ iipti>v> u otras
Jependencius

•  Lspeciíícaciones de entrega: dé lunes a viernes
las unidades serán entregadas en el domiciJíodel
TSE, los sábados y domii^is serán cntr^eadas
en di» k>culidi>des. al El domicilio del TSF: b)
Una livalidad a detemiinar dentro de un radio
no mayor de I fi km del domicilio dcl l'Sb.

Ul servicio de alimenli.» podrá ser suspendido por parte
dcl TrihunaL en cualquier momento, previa notificación
p<tvr 3 vccex ciMtvecutivas de irKontormidad en la calidad
o preseitlación de tos alimenu» contratados por parte dcl
personal del ISL. Obligáisdose el ISU sv'do a pagar los^

/

Departamento
de Scgtmdad ^)IOi802 HD$i.754).ÓÜ<).ül)
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Ooc. No.

CERTIFICACIÓN DE EXISTENCIA DE FONDOS
fecha;

16/10/2024

<;cr>'tcios de aiimemos consumidos hasia la tixha de lii

notificación, la cual ivtdrá hiKerse vía correo
clectnwico. Fa neceiario remitir el menú de cada

semana.

•  Cada dia deberá contemplarse al meniH 3
opciones que incluyan una opción de dieta para
personas diabólicas y/o hipcrlensas.

•  CükIí opción deberá contemplar al mcfws \
porción de ensalada. I porción guarnición, l
porción de carne o sushiuto de la misma.

Kl precio incluye iranspsinc y entrega en las oficinas dcl
TSF 9 las j 1:30 a.m.

Los alimentos deberán ser entrcgadtis empacados de
forma que no se mezclen los alimentos > envueltos en
papel film transparente. Los servicios deben incluir
cubiertos dcscchaWcs y servilletas

Fl Tribunal Superior tlectoral se reserva el derecho de
realizar una supervisión a la.s íasialaciones físicas de los

proveedores que realicen sus propuestas a los fines de
detenninar ias condiciones de higiene y calidad de ios

servicios ofnrcidos. asi como solicitar una de^staclón
de los productos propuestos.

TOTAL (ÍF.NERAI. RDS RIlSl.TM.tíOO.OO

Total general Un millón setecientos cincuenta mil pesos dominicanos enn cero centav« 00-’100.

c

c.

Proeedimienlíj El procedimiento a utilizar es Compra Menor, para que conste. íirmo la presente
certificación.

O

r

>

.AIeo%binyUiu'i

Din-rtor Finuncieru

.AMOyp
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A seguidas, fueron presentadas las especificaciones técnicas elaboradas sobre este proceso

de compra, según se describe a continuación:

TRIBUNAL SUPERIOR ELECTORAL

DEPARTAMENTO DE COMPRAS V CONTRATACIONES

ESPECIEICACIONES TÉCNICAS

PROCEDIMIENTO DE COMPRA MENOR

Niim. TSE-CCC-CM-23-2024

SERVICIOS DE ALMUERZOS PARA EL PERSONAL

MILITAR DEL TSE, DIRKHDO A MIPYMES MUJER.

Ssinio Domingo. DKiriro Nacioiiiil

octubre. 2024
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I* Objiih» y alcHncv

ti obiícúvo dcl fmrscnic documento « establecer el conjunto de cláusulas jufkíícas. eccwóiricfls.
técnicas > adminisiraiivas. de naturaleza rcsiamenuiria. pt>r el que se fijan los rx^utsttos. cxig^nCMíS,
tacultadcs. derechos \ ohlittacioncs de las personas naturales o juridtcas naciiViakí^quc deseen
participar en el prtves<i de Compra Menor para la contratación de ios Sersiciov de á(tnttef/<M ptwa
pcrwsnal militar del FSI .. dirigido a Mipvmes mujer, con el pnvjeso Núin, ÍSI -t C c -C*M»23-203A»^

|-ste proccMi de compra menor estara dirijiido a MIPYMtS ML’JKR. cumpliendt» con a la Lev No, JXK-
08. sobre el [)csarTollo > Ctimpcihividad de las MIPYMl:S. en las partidas designadas para las compras
V contrataciones de la institución, a fin de que los procedimientos de selección se (iesliiien exclusivamente
a las MJPVMI S.

f .stc docunwntocorsiituve la base para la preparación de ItLs ofertas. Si el oferenteproportente omite
suministrar alguna parte de la información requerida en el presente d(K-ijmcnlo o presenta una
información que no se ajuste sustancialmcntc en todivs sus aspccU>s al mismo, el riesgo estará a su
cargo y el resultado podrá ser el rechazo de su propuesta.

Lsle pri'ccso cuenta con la C'ertirieacion de Fondos num. 206 10.2Ü24. emitida por un monto de un
millón setecientos eineuenia mil pcst>s dominicanos con 00'100 (RI>$l.750,fKMI,(KI). 11 BIS incluido.

f \

2- Ooflugrama de aclis idades del |iniees4i

\ Periodo de ejeciiclÓB

^ 23 de iK-lubfc 3024
Acthklades

Fecha de publicación do invitación

Fecha limite para preguntas

Feclia para respuestas

1 a lecha límite para enviar olería

/ 35 de octubre 3034. hasta las I0:.Í0 ,\.M

38 de octubre 2034

3y de octubre 2024. hasta las 10:30 \M

20 de octubre 2024Acto de apertura de propuestas

Masu el 01 de nov iembre 2024validación v evaluación delVerificación,

contenido de la propuesta

: Notificación de crrs'res u omisiones de 05 de noviembre 2024

naturaleza subsanabics
IVriiHlo de subsanación de ofertas ptv pane de
los oferentes
Visita de evaluación técnica para verificar
instjlackmes físicas v determinar las

condiciones de higiene y calidad de los
serv ic tos ofrecidos,

08 de ntivicmibre hasta las 4:00 H M

•A partir del 3Ó de octubre hasta el 05 de noviembre
del 2034 desde las 8 00 A.M. basta las 4:00 P.M
Nota:

Se realizaran sin previo av iso
1 1 de noviembre 2024 hasta las 12:00 {’ M.

M
c
i;.

íl
17

V-

JIj
Degustación

I y de ns’s iembre 2024 9^

O
.AdjudicacKm

Nmitkación de Adjudicación
Hasta cinco |5) días hábiles después Je la
adjudicación

f'*-

/

í
iú'

í 1

4
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J- DcM niiirmn dt li» bicses y/n KcnicíiM

C<.>nsniu>c el 4>hjet4) de U presente convoeainria eoniralaeion de los Scr/íek>s p*rat'
personal miliiar dcl ISK dirigido a Mipymcs mujer, de acuerdo con lás condirfoft^íiji^U'' tn 1;
presente lleh;» técnica. '

\
V

ítems Código I>csciipeión de Ca«tid»d

medida

Servicios de almueríivis para el personal militar del TSIi. durante
un periodo de IRl.S (3) meses V'O hasta agolar la cantidad
contratada con una planificación o promedio de entrega diaria
desde 60 hasta 80 unidades de lunes a viernes: 6 unidades los

sábados y 6 unidades los domingos, para un suhlotai de 3.Ó24 y un
c\cedcmc de 450 para cubrir imprevistos en caso de que sucediere,
para un toial general de 4.374 unidades de aimucr/os.

i .A rONÍRATAClÓN DliBliRA SI.R r*()R I'N VAl.OR
l'S riMAfK) DI. DRSl,750,000.0(1. (impuestos incluidos),

hspecificaciones en el caso de excedente: es para suplir aimuerro
para el personal militar de nuevo ingreso que pueda serhenelíeiario
del mismo: por motivos especiales como audiencia pública,
actividades y uposo a otras dependencias,

líspeciricacíones de entrega: de lunes a viernes las unidades serán
cniiegadas en el domicilio del l'Sb; los sábados  v domingos serán
entregadas en dos localidades* a) i.l domicilio del ISÍ; h) L na

localidad a determinar dcnini de un radio no mayor de 10 km del
domicilio del I SI..

i

/
<

90101802
i Servicio y I

IlI vcrvicio de alimentos pudra ser suspendido por parle del
Tribunal, en cualquier momento, previa notilleación por .3 veces
consecutivas de inconlorntidád en la calidad o presentación de los
alimenuis ctmlraiados por parte del persona! del TSb. Obligándose
el TSK sólo a pagar los servicióte de alimentos consumidos hasta la
techa de la notifíeacivvn. la cual podra hacerse vía ctmvo
electrónico. I.s rtecesario remitir el menú de cada semana.

Cada día deberá coniemplarsc al menos 3 opciones que incluyan
una opcion de dtela para personas diabéticas v.'o hipertensas

( adaopeion deberá contemplar al menos: I porción de ensalaviu. i
porción guamieicin. I porción de carne o sustituto de la misma

!:! precio incluye iran.spone y entrega en las olicinas del I Sí; a las
1 1.30 a.m. alimentos deberán ser entregados empacados de
forma que no se mezclen los alimentos y cmuelios en papel film
transparente l.os servicios deben incluir cubiertos dcscchable.s y
scrvillt^as.

%

A?

M.-

2 ,1

Í|
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l-1 I rihiinal Supcrkw Lltfcioral se rcwna el derecho de realizar una
supcPrision a las msialacioncs Cisicas de los proscedores que
realicen sus prt»ptiesta> a 105 firws de deicnninaf las corniieiones de
higiene > calidad de los sersieirw orreeidíw. asi como solicilar una
degustaci^Mi de los prinlucios propuestos.

i

\
i'\

4- Kerepeión de Propuesta/ Sobre:

i.a presentación de píxtpucstas se realizará en el Tribunal Superior fcketora!. ubicado eti el 5u> piso
del edificio del Instiiuio Nacional de Rccurvrs Hidráulicos (IM)RHI). en la .Av. Jiménez Mova.
esquina Juan de Dkis Ventura Simó, Centro de los lleftKS de í'onstanza. Maimón s Uslero Hondo.
Santo Domingo. Distrito Nacional, hasta las 10:30 A.M,. el veinlmucsc(29)deiKtuhfcdcl arto 2024.

1 .as olerías se abrirán en la lecha \ hora indicadas en estas cspccificaeioivcs técnicas o en sus alcances
M>brc prómvgas. en el lugar v ton las U>nnalidadcs que se basan indicado. Kl acto de apertura sislo
podrá postergarse p<ir causas de fuerza ma>or o caso fortuito, l.n esioji casos se procederá levantará
acia en la que se haran cimstar los motivos de la postergación.

5- PrmnlarióB de Propuesta/ Subre:

I as ofertas presentallas en soporte papel deberán ser preseniada.s en un ( I) original dehidamenie
marcado como “ORKplNAI/'en la primera pagina del ejemplar, junto con unat 1) COPI A. I'.í original
\ las copias deberán fimiarse en todas las paginas por el Reprcsematite Legal. Jchidamcnie foliadas
\ deberán llevar el sello sixial de la compañía.

Los dtx'umenios deberán estar organizados según el i>rdcn planteado en la sección dix'umcnlacion a
presentar > divididos pi>r separadores (pesiartast. Las ofertas se presentarán en un sobre cerrado \
lotulado con las sigmcnies inscripciones.

NOMBRF I>FL OFKKKN IF

(Sello sociall.

I imu del Representante I egal.
f OMITK DF (OMPU\SV CONTRATACION FS

TklBl NAL SI FKRIOR FI.FC TORAL <TSK)

COMPRA MFNOR NO.; I SL-C CC C MO3-2024

Dírccckin; .Av, Jimene/ Mo\a. esquina Juan de Dios Ventura Simo. 5to piso del edificio
del Instituto Nacional de Recursos Midráulici» HNDUHl). Centro de los llértx’s de
t onsian/a. Maimón y Lstero Hondo. Sanio Domingo. Distrito Nacional
Tfléfoiio; X09 535*0()7^ cM 508T

A

17 6- Ihicumenlaciiin a presentar:

A- Credenciales

•  Presentación de oferta

•  Información sidire el oferente.

•  Registro Mercantil.

■  Registro de proveedor del I stado (RPL). dentro del n íro objeto de la presente contratación.
■JOlhWJtHt Restaurantes y catering (servicios de eomú ss y bebidas).

t j
c;-

MCD
2:

CVJ

4i 3

J'
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•  Certificación vigente de MIPYMhS MI'IKK emitida por el Ministerio de li
y  que lo acredite como Micro. Pequeña y Mediana empresa

•  Ccrtífícacíon al día de los pagos de la Dirección (ieneral de Impuestos Inli
•  Ccnílicación al día de la Tesorería de ia Seguridad S<K'íal { TSS).

• Cuna compromiso de entrega.

•  AceptaeiiSn de lus condiciones de pago.

•  Kesumen de Kxpcriencia del ot'ercntc Ll oierente deherá contar con espericncia rlr^ rttrnrftf
tres (3) contrali's u órdenes de suminislms de los hienes tipo del proceso que se trata

•  Imagen de almuerzos realizados por ustedes.

•  Foiograrius Je las instalaciones del Oferente que serán uiiíi/atlas para preparar los alimentos
en las que se aprecien arcas internas (ciMrina. interiores de írigorincos. almacenes, despensas,
gabinetes}. c\lcma.s < baños para damas y caballeros, comedores), carros disponibles para uso.

•  Kl Oferente deberá presentar la cenificackw (vigente) BPH en Cocinas (NORDOM b46)

emitida por INIXX-’AI.

•  ('eftitlcación vigente de Aulon/ación del Ministerio de Salud Publica para manipulación y
espendio de alimeniiH-registro sanitario.

•  Kvidertcia de que cuenta con un sistema certificado de purificación de agua y presentar el
control de saneamiento del mismo.

•  Prcsentacióndernenú. en cicual deberá ser presentado la descripción semanal de las opciones
diarias de los almucr/os referidos en ia ficha técnica.

*  Certificación (es) de Control de Plagas vigente emitido por el Ministerio de Agricultura y el
Ministerio de Salud Pública de la(s) presiadorats) de servicios de fumigación a su empresa
en los últimos 12 meses.

•  Certificacióntes) emitidats) por la(s) prcsiadora(s| de Servicios de fumigación en donde
hagan constar que manejan un Citntrol efectivo de plagas, junto con la ultima factura, que no
exceda de los (3) tres meses anteriores a la ejecución del presente procesiv y asientos que
confirmen y ratifiquen el debido uso a las fumigaciones del local.

•  D(K-umeniación que evidencie el domicilio del referido centro de operacionc-s dcl oferente, el
deberá estar ubicado en un radio má.\imo de lü kilómetros desde ci Iribunal SupcricY
Klecioral. lo cual será acreditado mediante la visita a las instalaciones y cualquier oim^med^o
objetivo que rSK estime convenicnic. ^ / //£

B-lKicumentación técnica:

riaComercKi

v:a ' r,-* *

O

•  Propuesta técnica de acuerdo con lo stiUcitadoen el punto 3 (descripción dcl servicio). (N
.SliBSAN.ABLK)

*  formulario de entrega de muestra.

•  Carta de auti>ri/acíon a la institución a realizar visita de inspección para ser evaluados en ci
presente proceso suscrita p<ir el oferente.

Nota: T.n caso de no remitir la muestra de los almuerzos de los bienes y/o servicios ofenados se
descalificará su propuesta.

C- Documentación para presentar Oferta K.eonóniíra:

Presentación Formulario de Oferta Kconómtca. debidamente completado, los pidcios deberán
c-xpresarsc en dos decimales (XX.XX) > ct ITBIS transparentado según aplique, g.os oferentes
presentarán su oferta en moneda nacional (Pesos DominicAm, RDS) y monto lo ofertado. Ks

>

1.

4

i V
'i
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oNigaiivio prcMíniar en su propuesta económica lascaractcri«kas\  especificaciones UiWica* de lo*
hienoscrvicitis ofertados. /

WI7- ( uadiriunes de pago

Crédito a (3Ü) días contados a punir de la entrada de almacén o ceniñeación de reei^xdo conlorroe v
la presentación de la factura con comprobante gubernamental. I.n ese sentido, el ofcretMOípi'lsptincnic
debe aceptar esta condiciim. para tales Unes debe indicarlo en el Formulario de Oferta HwiH

l'.n caso de que el adjudicatario del pnicest» sea una Micro. Pequeña y Mediana empresa (MI
el 1 ribunal Supenm I- leeloral entregara un asanee inicial corTcsp<indienic al veinte por ciento (20%)
del calor cvinlratado. para (mialccer su capacidad económica, contra la presentación de la uarantia
del buen uss> del antieipiv

ff- ( ríleríoMle evaluación

l.os fines sociales del proveedor deberán ser compatibles con el ob|ctoconiraclual. que sean solventes
y no se encuentren en concurso de acreedores, en quiebra o proceso de liquidaciiín. ni que sus
activnlades ciimerciales hubieren sido suspendidas; de contormidad cvhi el articulo 4 numeral 2 y 3
del Reglamento de C'ompras v Contrataciones del fribunal Superior f leeloral.

Se evaluara el cuinplimienlo de los requisitos técnicos solicitados bajo la mvKlalídad cumple no
cumple a aquellos oferentes que basan entregado t»xta la diKumcntacion solicitada para las
credenciales s oferta técnica l uego se procederá  a la cvatuaciiSn por puntaje de las muestras de los
almuerAis. el oferente que no alcance un puntaje de mmimiv 80 puntos de la sumaioria total de los
criterios eslablecid<»s para calificación, implica la dcscsiimacuwi de la pfopucsia y vu no calificación
para la comparación de propuesta económica en el ítem que corresponda,

Fn lasii de que varíus ufervntcs camplan con la puntación requerida, ve tomará rn cuenta la
puntuación mas alta

l-.l I ribunal Superior Electoral se reserva el derecho de reaii/ar una superviskm a las instalaciones
físicas de U>s proveedores que realicen sus propuestas a los fines de determinar las condiciones de
higiene ) calidad de los servicios ofrecidos.

I as propuestas deberán contener la di'cumenuicion necesaria, suficiente v IcHacientc para demmtrar
los siguientes aspectos que serán verificados bajo la modalidad CI MI’I F. NOCI MPI F

jmlca.

wn

r

\J No CumpleCumpleCriterio de bvaluacion Credenciales

V I  Formulario do Presentación diK>fcrta

2  I ormulario de información st»hfe el oferente

^  3 Registro Ntercaniil. _
.4 Registro de proveedor del I si^> (RFI ). dentrt» del rubro objeto de

la presente contratación: óOHHlóOtl. Restaurantes  \ catering
. (servicios de comidas > bebidas»

5  TTrtificaeión vigente de MIPYMl.S MUJFR emitida por el '
Ministerio de Industria ( omereio \ MIPYMF.S, que lo acredite
como Micro. Pequeña > Mediana empresa.

4  Certificación al dia de los pagos de la Dirección (» neral de
Impuestos Intcrnos(IXilI) j

(. j
cr.*-

O

o.;

.1!/ 5

1
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£
Ceflificación ai día de la Icsofcria de la Seguridad St>cial (TSS)

Carta tHimpnwniso dt enirega.
AccpUctón de las condiciones de pago.

Resumen de t vpcricneia del oferente. I .l oferenie deberá contar c«)n
experiencia de al fncm>s tres (3) coniraUK u órdenes de sumtnislnvs
de los bienes tip«) del priKCM» que se trata,

imagen de ainuier/os realizados por ustedes,
l-oiogratlasíie las InstalaLÍiHiesdel Olcrcntc qus* serán uliii/adas [><ira

preparar los aiimemos en las que se aprecien áreas internas (cocina,
interiores de frigoríficos, almacenes, despensas, gabinctesl. esternas
(baños para damas > cabalienvs. comedores), carros disponibles para

5
■sr

6
4 \

7

i  — ^
T8 •  /

i. /
• ^

Í.^Orrr.,.-.
.. >

9

10

uso.

El Oferente deberá presentar la ccrtincucion (vigente) BPII en
C ocinas (SORtX)V1 M6) emitida por INPfK'At-
( ertitlcacion vigente de Autorización del Ministerio de Salud
Pública para manipulaCKKi > expendio de alimcntos'regisiro
sanilano.

rvidcncia de que cuenta con un sisicma eertitlcado de purificación
de agua V presentar el control de sancamiemo del mismo
Presentación de menú, en el cual deberá ser presentado la dcscripck'm
semanal de las opciones diarias de los almuerzos rcfcridtH en la licha
técnica.
Cerlitícación (es) de Control de Plagas vigente emitido ptir el
.Ministerio de .Agricultura > el Vlmisieno de Salud Pública de la(s}
prcstadora(s) de serv icios de fumigación a su empresa en tos últimos
12 meses^
C'crtincacion(cs) emitida(s) por la(s) prestadonKs) de Servicios de
fumigación en donde hagan constar que manejan un control efectivo
de plagas, junto cvm la ultima factura, que no exceda de los (3) tres
meses anteriores a la ejecución del présenle priKcso y asientos que
confirmen > ratifiquen el debido ussi a las fumigaciones del local.
Documentación que cxidcnclc el domicilio del referido centro de ‘
operaciones del oferente, el deberá estar ubicado en un radio máximo
de 10 kilómetros desde el T ribunal Superior Flectoral. lo cual será
aeredílado mediante la visita a las instalaciones  v cualquier otro
medio objetivo que 1 SE estime convenime ^

t

II

12

13

14

L . .

i  l.'i

O

20!  16

17

Owle |MoO—ateCriterio de Evaluación Técnica
Propuesta técnica de acuerdo con lo Miliciiado en el punto No. 3.
dcscnpción de Um bienes, presentada completada
formulario de entrega de muestra

1

3 C'ana de autorización a la tnslilución a realizar visita de inspección
para scrcvaluaulos en el presente proceso suscrita por el ofca’iite.

/
/

Criterio de Kvaluación ifetusiaeióR V (le .Almuerzo

r
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Nivctiic

Cumplimiento
Nivel dcCumplimienioOescrípetón

Criterio

('onvistf en la forma como estén

Jistribuidi's

prefcnhlcmcnic en empaques
bnuJe^raiiohlcs \ el color de los
alimentos.

alimentoslos

I Visual

35

l.s Iji percepción psir medio de la
nariz de sustancias volátiles

liberadas en los alímenK)s

2 Olor

30

l.s el sabor básico de un alimenio.

puede ser ácido, dukc. salado,
amargo o bien puede haber una
combinación de dos o mas de

estos r.sta propiedad es detectada
por las glándulas gustativas

.3 (luslo

35

l.os oferentes que no presenten las muestras requeridas serán dcscalillcadov del proecdimienlo.

I’aru la evaluación de las muestras a ser presentadas piv los orercnics se aplicará en la evaluación de
la.s misma, una escala de puntuación de 0 a .35. donde “O'’ equivale a ia mcn<vr \ "35’' la mavor en
criterio a evaluar, para una puntuación total de 100 puntos v la mínima de 80 puntos

9> Criterios de .XdjudieacHin

[.a adiudicacion se hará a favor de un único oferente que cumpla ciwt las cspeeiUcaciortes técnicas,
obtenga la puntuación mas alta v sea calificada comt« la oferta que más convenga a la satisfacción del
interés general > el cumplimiento Je los Unes v cometidos de la administración, prevaleciendo la
calidad tpuniajelsobrc el precio.

Los oferentes deberán participar presentando su oferta ptir la totalidad del ítem v de la misma forma
sera iü adjudicación.

10- Flaro de Manlcnimicnt» de Oferta

I .os orcrcnics prop<incntc> deberán mantener tas ofertas por el lerminti de 45 días hábiles, ctmtados
a partir de la fecha del acto de apertura ccorKimica

L.l plazo de vigencia de la oferta, requerida en este numeral, sera vcriticado a través del I ormulario
de l*rcsc*ntacion de < tfertas I as Ofertas que no cumplan por lo menos con el plazo aquel establecido
serán eliminadas sin mas tramite

1 i- l'íempo V lugar de entrega

l-.l oterente adjudicado deberá comenzar los servicios en un plazo mávimo de cinco (Ü5| dias hábiles^
a partir de la suscripción de la orden de servicio, la entrega de ios almuerzos deberá ser en horario de
11..30 de la mahana a 12:011 del mediodía, a iravctde conduce firmado y sellado, luego de previa
cixrrdinaeíon con la División de Vlavordomía.

f

óít J

t'SJ

.>1
y

=^4

Los bienes v ó servicios deberán ser entregados n las oficinas de la Sede Central del Irihunal
Superior Lkctoral, edificio del INDliRI. í^mlo pr Av. Knrique Jiménez Mova. esq. Juan de Dios

7
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Vtfniura Simó. Centro de los Héroes, de Constanza. Vlaimón v f stero IKmdo. Santo Domingo.
Rcpúbliea lX>niínicana

El TRIBCNAL SlipERIOR F.I.F-CTORAl., muificará los resultados dentro de un pla/o de cir>co
(5) días hábiles, a partir de la expedíeion del acto administrativo de adjudieaeion

Para cualquier consulta o aclaración, del procedimiento en referencia, ios dati's de contacto son los
siguientes;

Nombre: l'ranmel}. I.ara.

IK'pariamrBto: Compras y Contrataciones
Nombre de la Entidad Coatraiante: Tribunal Superior |-.)ectoral
Dirección; Av. Jiménez Moya, esquina Juan de Dios Ventura Simó. 5to piso del edificio del Instituto
Nacional de Recurvas Hidráulicos (INDKIII). Centro de los Héroes de Constanza. MainWm y l .siero
Hondo. Santo ÍMniingo, Distrito Nacional,
Teléfono: 81J‘í-535-0075 rxt.5fl83

E-raail: corQftr8íiji.!i;ejJ.o

las presentes l•.spcci^caciones Técnicas fueron aprobadas por el Comité de Compras y
Contrataciones, en fecha veintidós (22) de octubre del dos mil veinticuatro (2<)24|:

'.'Hcnrri Cuello Ramírez

Director Jurídico

Ing. YuK'f<^Í!
Directora Plaalfkaeión y Desarrollo

mande/

Directora (lestión

del Talento Humano

l.íc. José JoaQmn Joa f igucreo
Director .A^iaiftraljvo

'uare^l/i^:da.‘C^
^neargada de la or»cíaa de
Acceso a la Información

•  '■¿ V ‘
l

Juez

en re

Ygrtacío
Juez Presidente del Tribunal Superior Electoral

gatnido
Hidalgo
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